

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر اسرار احمد صاحب مدظلہ

نمبر ۸، رگت برقت پلا ۱۱ بجے دن

کل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز

کو کچھ بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات نیرسند آگئی۔ اس وقت

طبیعت بہتر ہے۔

اجاب جماعت خاص تو میر اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے

امین اللہم آمین

## محترم بیڈن العابدین علیہ السلام

کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور۔ محترم جناب بیڈن العابدین  
ول اللہ تعالیٰ صاحب تاحال کبھی نڈھالی  
ہسپتال لاہور میں زیر علاج میں پہلے  
کی نسبت کسی قدر افاقہ ہوا تھا مگر پھر  
تھوڑے دنوں میں آپ بنگلہ سے لڑنے  
پڑے جس کی وجہ سے طبیعت پھر زیادہ  
ناساز ہوئی۔ علاج ہو رہا ہے۔ مگر درحالیہ  
حال بہتر ہے۔ چل پھیر بالکل نہیں سکتے۔  
اجاب جماعت التزام سے دعائیں  
کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے  
محترم شاہ صاحب موصوف کو جلد کمال صحت  
عطا فرمائے آمین

شرح چندہ  
سالانہ ۲۲ روپے  
شش ماہی ۱۳  
سہ ماہی ۷  
خط نمبر ۵  
سالانہ بیرون پتہ ۲۵

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
عَنْكَ اَنْ تَخْتَلِكَ مَا يَكُ مَقَامًا مَّخْمُودًا

روزنامہ

پیم جمعہ

فی پرچہ ۱۰ نئے پیسے

۸ ربیع الاول ۱۳۸۲

۱۸

جلد ۱۶ ۱۵ از پھر ۱۳۵۲ - ۱۰ اگست ۱۹۶۲ - ۱۸ ستمبر ۱۸۴

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

# گناہ کی فلاسفی یہی ہے کہ وہ خدا سے جدا ہو کر پیدا ہوتا ہے

## اس کے دور کرنے کا علاج صرف خدا کی محبت اور عشق ہے

”گناہ کے دور کرنے کا علاج صرف خدا کی محبت اور عشق ہے۔ لہذا وہ اعمال صالحہ جو محبت اور عشق کے سرچشمہ سے نکلنے میں گناہ کی آگ پر پانی چھڑکتے ہیں۔ کیونکہ انسان خدا کے لئے نیک کام کو اپنی محبت پر جہر لگاتا ہے۔ خدا کو اس طرح پرمان لینا کہ اس کو ہر ایک چیز پر مقدم رکھنا یہاں تک کہ اپنی جان پر بھی کہ یہ وہ پہلا مرتبہ محبت ہے جو درخت کی اُس حالت سے مشابہ ہے جبکہ وہ زمین میں لگایا جاتا ہے۔ اور پھر دوسرا مرتبہ استغفار ہے جس سے یہ مطلب ہے کہ خدا سے الگ ہو کر انسانی وجود کا پردہ نہ کھل جائے اور یہ مرتبہ درخت کی اس حالت سے مشابہ ہے جبکہ وہ درود کر کے پورے طور پر اپنی جڑ زمین میں قائم کر لیتا ہے اور پھر تیسرا مرتبہ توبہ۔ جو اس حالت سے مشابہ ہے کہ جب درخت اپنی جڑیں پانی سے قریب کر کے پیچ کی طرح اس کو چوستا ہے۔ غرض گناہ کی فلاسفی یہی ہے کہ وہ خدا سے جدا ہو کر پیدا ہوتا ہے۔ لہذا اس کا دور کرنا خدا کے خلق سے وابستہ ہے۔“

(سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب ص ۱۸)

## ایک یاد دہانی

مشہور مہولہ ہے کہ انسان لیسان کا پتلا ہے اور اس کی صداقت میں آنے دن معلوم ہوتی رہتی ہے۔ نیک کے کاموں کی یاد دہانی عموماً ہفت ماہ منہ جاتی ہے۔ پس اراکین مجلس انصار اللہ کی یاد دہانی کے لئے گزارش ہے کہ مجلس نے اس وقت چارجینڈ سے جاری کر رکھے ہیں میں ہر مرنے کا حصہ لینا ضروری ہے۔  
(۱) چارجینڈ مجلس۔ اس کی شرح پل پیسہ ۲۰ روپے آ رہے۔ بشرطیکہ ۲۵ پیسے ہوا سے کم نہ ہو۔  
(۲) سالانہ اجتماع۔ ایک روپیہ فی رکن سالانہ  
(۳) اجتماع لڑ پیچ۔ ایک روپیہ فی رکن سالانہ  
(۴) چندہ تعمیر حسب استطاعت۔ (۵) ان چندہ جات کے علاوہ اراکین کا یہ بھی فرض ہے کہ انصار اللہ جو روحانی خزانے سے پر ہوتا ہے اور سید روحول کی میاں کو بچھلے گا کا درجہ ہے۔ اس کی اشاعت کو بھی ہر مہینے قائم مال انصار اللہ سے کرنا ہے۔

## نوہا لائن جماعت سے گزارش

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کھیل اعلیٰ تحریک جدید

اجاب کرام! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
جامعہ احمدیہ کا نئے سال کا داخلہ چند روزوں تک شروع ہونے والا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے میری ممالک میں تبلیغ اسلام کے نئے نئے دروازے کھل رہے ہیں ان مواقع سے فائدہ اٹھانے کے لئے نئی نئی جماعتیں جو ایک کثیر تعداد میں مفلحین کی صورت میں اب جیکو میٹرک کا نتیجہ کھلی چکا ہے اور دوسرے امتحانات کے نتائج کھل رہے ہیں میں احمدی نوجوانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ اپنی نمائندگیوں کو خدمت اسلام کے لئے وقف کریں اور اپنے آپ کو جاموں میں داخلہ کے لئے پیش کریں۔  
جملاء جماعت کی خدمت میں بھی درخواست ہے کہ وہ اس ضروری امر کی طرف خاص توجہ دے کہ عند اللہ ما جو رہوں۔  
مرزا مبارک احمد کھیل اعلیٰ تحریک جدید



دو نامہ افضل رسوہ  
مورخہ ۱۰ اگست ۱۹۶۲ء

# ضرورت امام

یاوشمیکر صوفی ترمذی احمد صاحب ایک ٹوٹ بجنوان سلوک و تصوف بہت روزہ "صدق حدید" ۲۷ جولائی ۱۹۶۲ء میں نقل ہوا ہے اس کا پہلا حصہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے :-

"اگر صرف سلوک و تصوف سے دین و امت کی تجدید ممکن ہوتی تو بلاشک و شبہ میرے لئے اس سلسلے کی رسی راہیں سالہا سال سے کھول دی گئی ہیں۔ میری نظریں بھی بخبودی کی قیمت پر کماہ کی نہیں بلکہ غلابہ راہیں کھول دی گئی ہیں۔ جی چاہتا ہے کہ دنیا کے فیوض ہر پرہیزگار کے مختلف سوال کریں کہ کیسے اور چند گھنٹوں کی دعا و توجہ کے بعد عرض گوں کہ ایسے لیکن سالہا سال کے تجربے سے محسوس ہوا کہ دنیا کو اس کی خواہش ملتی نہیں۔ دنیا والوں کو اس کی خواہش ہے کہ ایک علقہ امارت ہو اور اس میں ایک سر حلقہ ہو اور آنے جانے والے ایسے اپنے خیال و وہم کی قوت سے آئے خیال ہمدردانہ تو تھا ماری کہتے ہوتے نفس کو بھر کے لئے وصول الی اللہ اور حصول مراد کے معاملے پر راضی کر لیں اس عمر میں بلکہ ہر پیر ہے کہ نفس کو ایک منسلک دیدینے کے بعد بھر کے لئے اتباع ہو گا کہ راہ سند جو از سے منسلک ہو جاتی ہے۔ ادھر میری مرضی حالت یہ ہے کہ اگر کوئی "حسنِ حقیقت" رکھنے والا کبھی گیا تو اسے چھوٹے ہی پوری قوت سے یہ متعلقین کرنا شروع کر دیا کہ دیکھو ہادی و نصیر، مانع و مصلیٰ، "ناصح و ضار" صحیح و عیبیت تو صرف اللہ ہے۔ رہا اتباع و سماع و اطاعت تو وہ بلا تاویل رسول کا حصہ ہے اور تم ہم بلا تاویل ظن و شک صرف مساوی فراموش و واجبات رکھنے والے متعاون علی الخیر بھائی بھائی ہیں۔ اب میں رابطہ حق کی استواری اور قلب و نفس کے کلر حق پر ثبات و قیام کے سلسلے میں تم سے تعاون کرتا ہوں۔ اسی شرط کے ساتھ کہ میری طرف سے ان اجوی الاعلیٰ اللہ کے علاوہ کوئی چیز ظاہر نہ ہونی چاہیے اور تمہاری طرف سے ہادی و نصیر و مانع و مصلیٰ نافع و ضار اور محی و عیبیت صرف خدا کو سمجھنا ضروری ہے۔

یہاں پہنچتے پہنچتے اکثر کا حسن ظن

بدل جاتا ہے۔ اس کا ایک سبب یہ بھی ہوتا ہے کہ عقیدتے محروف کا ذکر آیا اور میری بے محابا تنقید شروع ہو گئی اور سننے والا کسی نہ کسی بہانے سے بھاگ نکلا۔"

(بہت روزہ صدق حدید ص ۲۷ ص ۲۷)

اس کا مطلب صاف طور پر یہ ہے کہ صوفی صاحب کے خیال میں اسلام عملاً کبھی کوئی تنظیم اختیار نہیں کر سکتا۔ یہ طریقہ دنیا جہاں کے طریقوں سے ہی نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ کے طریق سے بھی نرالا ہے۔ اگر خدا اور رسول کی اطاعت سے ہر فرد قلاج پاک نہ ہے تو اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں یہ حکم کر لیا ہے۔

اطیعوا اللہ و اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم۔

اطاعت خواہ ایک ہی ہو لیکن عملاً وہ تین اجزا پر بھینتی ہوئی چلی گئی ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کی اطاعت۔ رسول کی اطاعت اور اولی الامر کی اطاعت۔ جی رانی ہے کہ صوفی صاحب اس آخری قسم کی اطاعت کو کیوں نظر انداز کر گئے ہیں۔ اصل بات یہ ہے کہ صوفی صاحب بھی اسی مرض میں مبتلا ہیں جس میں آج کل کے اہل علم اور اہل تصوف حضرات مبتلا ہیں یعنی خود پسندی۔ اس لحاظ سے آپ مودودی اور پریویر کی مشرک ہیں۔

جہاں تک عام حلقوں کی بات ہے شبہ صوفی صاحب عملاً صحیح ہوں کیونکہ آج عام طور پر نہ کوئی اہل علم حضرات اور نہ کوئی اہل تصوف کا حلقہ ہے جو رسول اللہ صلی علیہ وآلہ وسلم کا جانشین ہو سکیں اور اللہ صوفی صاحب بڑی غلطی پر ہیں اور یہ قلتتہ تدریکاً نتیجہ ہے کہ وہ تنظیم کی بجائے انفرادیت کا پھول میرا ب کرتے کی کو شہرت کرتے ہیں اور مودودی اور پرویز کی طرح اللہ تعالیٰ اور رسول کی بات نہیں بلکہ اپنے نفس کی بات کی پیروی کرتے ہیں حالانکہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں صاف صاف فرمایا ہے۔

انا نختصن نزلنا الذکر وانما الہ لخاصیون۔

یعنی ہمیں نے یہ ذکر نازل کیا ہے اور ہمیں اس کے حافظ ہیں ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے اس وعدہ کو پورا کرتے کے لئے کوئی پروگرام

مزدربنایا ہوگا۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے اللہ اور رسول کے ساتھ اولی الامر کی اطاعت بھی ضروری بنائی ہے اور یہ شرط کہ اگر باہم تنازع ہو تو خدا اور رسول کی طرف پھر جاؤ۔ صرف اس بات کا ثبوت ہے کہ جو بھی نبی صوفی ہونے قرآن و سنت کے مطابق ہونا چاہیے اور اس طرح امام وقت بھی قرآن و سنت ہی کے مطابق حکم لگاتا ہے خدا اور رسول اللہ کی طرف پھر جانے کا یہ مطلب نہیں ہے کہ ہر کوئی جو چاہے اپنی خواہش کے مطابق قرآن و سنت کی تاویل کر لے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جب میدان حضرت محمد رسول اللہ صلی علیہ وآلہ وسلم بہ حسین حیات اس دنیا میں موجود تھے تو قلاً و کثراً جتنا دیکھا وہ قرآن کریم کی پیش کرتے تھے اسکا پابندی سب پر غایہ ہوتی تھی مگر جب آپ اس دنیا سے تشریف لے گئے آپ کے بعد آپ کے خلف قرآن و سنت کے مطابق حکم لگاتے تھے۔ اس لئے آج بھی قرآن و سنت کی ہی تاویل درست و صحیح ہوگی جو زمانے کا امام کو ملے گا۔ ہر وہ شخص جس نے چارکتا میں پڑھ لی ہوں یا کسی پیر کی کئی گدی میں چند وظیفے کر لئے ہوں قرآن و سنت نبوی اطاعت خدا اور اطاعت رسول کا جوہری نہیں ہو سکتا۔ بلکہ حدیث میں اللہ کے مطابق وہی جوہری ہو سکتا ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے تجدید و ایجاد دین کے لئے کھڑا کیا ہو چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنے رسالہ ضرورت الامام کا آغاز اس طرح کرتے ہیں۔

"داغ ہو کہ حدیث صحیح سے ثابت ہے کہ جو شخص اپنے زمانے کے امام کو شناخت نہ کرے اس کی موت جاہلیت کی موت ہوتی ہے۔ یہ حدیث ایک متفق کے دل کو امام وقت کا طالب بنانے کے لئے کافی ہو سکتی ہے کیونکہ جاہلیت کی موت ایک ایسی جامع شقاوت ہے جس سے کوئی بدی اور بدبختی باہر نہیں ہو سکتی اس نبوی وصیت کے مزدوری ہوگا کہ ہر ایک حق کا طالب امام صادق کی تلاش میں لگا رہے۔"

(رسالہ ضرورت الامام ص ۱)

ہم صوفی صاحب سے پوچھتے ہیں کہ کیا اطاعت رسول میں رسول اللہ صلی علیہ وآلہ وسلم کے اس حکم کی پابندی شامل ہے یا نہیں۔ پھر کہا کہ اسے امام وقت کی تلاش کا حق ہے؟ اگر نہیں کیوں نہ کیوں؟

صوفی صاحب نے اوپر کے حوالہ میں جو اپنی ذاتی کیفیت بنا کر ہیں ان سے معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو راہبر نہیں بلکہ راہ رو بنایا ہے جس کو ایک راہبر کی ضرورت ہے یہی وجہ ہے کہ آپ دو کردار کے متعلق سخت مایوس ہیں اور راہبر

کی بجائے گمراہی کا طرف ڈال دیتے ہیں کیونکہ آپ کو اللہ تعالیٰ نے یہ بھی تو تین عطا نہیں کیا کہ آپ ضرورت الامام کی حقیقت کو سمجھ لیں اور دوسروں کو تلائم کرنے میں مدد دیں نہ کہ مثلاً شیطان حق کو بھی اپنی قومیت سے حصہ دیں اور وہ مایوس ہو کر ایسے بھی کارہ اختیار کریں اور بھاگ اٹھیں۔ یہ درست ہے کہ آپ حلقہ ہائے معروف پر تنقید کرتے ہیں مگر آپ کی یہ غلطی معلوم ہوتی ہے کہ آپ محض اپنے نفس کی پیروی میں ہر ایک کے خلاف ایک ہی لاکھی چلاتے ہیں اور بھی غور نہیں کرتے کہ

خاکدان جہاں را بہ حقارت مسگر  
تو چہ دانی کہ دروں گرد سوائے باخ  
چاہے کہ پہلے آپ قرآن و سنت سے امامت کی ضرورت کا تعین کریں اس کے لئے آجکل ضروری ہے کہ آپ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا رسالہ ضرورت الامام بھی غور سے مطالعہ کریں اور قنطنط اور باہت سے پرہیز کریں۔ جب آپ پر داغ ہو جائے کہ ہر زمانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے امام مبعوث کرنے کا وعدہ فرمایا ہے اور حضرت علی علیہ السلام نے آپ کو بھی اس کی وصیت کی ہے تو پھر آپ امام الوقت کی تلاش کریں اور ان خصوصیات کو جو امام زمانہ میں ہونی چاہئیں یا رہیں مکیں اور تمام غیبی باتوں کو جلا کر رکھ کر دیں پھر دیکھیں کہ آپ کہاں ہیں اور کہاں ہیں میں آپ کو رسالہ "ضرورت الامام" سے یہی معلوم ہو جائیگا کہ محض سلوک و تصوف کوئی چیز نہیں بلکہ امام الوقت میں ان باتوں سے بہت بلند اہداف ہونے چاہئیں۔ ان اہداف کی کسی قدر تفصیل سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے اسی رسالے میں بیان کی ہے ان پر غور کریں ہم ذیل میں مختصراً ان کی فہرست دیتے ہیں۔ امام الوقت میں مندرجہ ذیل اہداف ہونے چاہئیں۔

اول۔ قوت اخلاق

چونکہ اماموں کو طرح طرح کے ادا باشوں اور سقوں اور بدذاتیوں سے واسطہ پڑتا ہے اس لئے ان میں اعلیٰ درجہ کی اخلاقی قوت کا ہونا ضروری ہے تہا ان میں لیش نفس اور عجز نہ جو ش پیدا نہ ہو اور لوگ ان کے فیض سے محروم نہ رہیں۔ وغیرہ۔

دوم۔ قوت امامت

جس کی وجہ سے اس کا نام امام رکھا گیا ہے یعنی نیک باتوں اور نیک اعمال اور تمام (یعنی معارف اور محبت الہی) (باقی صفحہ پر)















# خدام الاحمدیہ مرکز برکے زیر اہتمام خدام کا سالانہ امتحان

شعبہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز برکے کی سیکم ۶۲-۶۱ میں خدام کا جو سالانہ امتحان لیا جاتا تھا اس کا نصاب اور ڈیٹ شیفٹ علی الترتیب درج ذیل ہیں :-

- ۱- قرآن پاک پہلے دس پارے ترجمہ و تفسیر (تفسیر صغیر)
- ۲- حدیث شریف - ریاض الصالحین نصف اول
- ۳- کلام - ۱۰۰ کتب حضرت سید محمد و خلیفہ السلام - کتب نوح - ایک غلطی کا ازالہ - الوصیت اسلامی اصول کی خلاصہ -

۴- کتب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز - احمدیہ یعنی مسیحی اسلام - دعوت الامیر سید خیر الرحمن -

۵- اشعار حضرت سید محمد علیہ السلام اردو - ۸۰ - فارسی - ۱۰

۶- عام دینی معلومات - اسلامی کتب - دیباچہ و تفسیر القرآن - سلسلہ احمدیہ اس امتحان میں مجموعی طور پر اول اور دوم کے لئے خدام کو سالانہ اجتماع کے موقع پر علی الترتیب ۲۰ اور بیس روپے کے انعامات دیتے جائیں گے

یہ امتحان انشاء اللہ ۱۱ ستمبر ۱۹۶۲ بروز منگل منعقد ہوگا حسب ضرورت قاضین مجالس خدام الاحمدیہ کو مرکزی طرف سے سوالات کے پرچے بھیج دیئے جائیں گے ڈیٹ شیفٹ کی تفصیل درج ذیل ہے۔

۱- ۱۱ ستمبر بروز منگل - پہلا پرچہ - قرآن پاک و حدیث شریف - ۸ بجے تا ۱۱ بجے (تین دوپہر) دوسرا پرچہ - کلام و عام دینی معلومات - ۳ بجے تا ۶ بجے (بعد دوپہر)

قاضیوں سے گزارش ہے کہ امتحان لینے کے بعد خدام کے جوابات کے پرچے فوری طور پر مرکز میں بھیجادیئے جائیں تاکہ یہاں پر جانچ کا انتظام کیا جاسکے خدام کو ایسے کی جائے کہ اپنے پرچہ پر اپنا نام جس کا نام اور علم ضرور تحریر کریں۔ امتحان کے لئے خدام علم اور کاغذ خود مہیا کریں۔

قاضیوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ فوری طور پر مرکز میں اطلاع دیں کہ کتنی کتنی تعداد میں سوالات کے پرچے روانہ کئے جائیں۔ یہ اطلاع ۲۰ اگست تک مرکز میں پہنچ جانی ضروری ہے اس کے مطابق پرچوں کی مجموعی اور جانچ ان کی تیسری کا انتظام کیا جائے۔ (مستحق تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز برکے)

## ترتیبی کلاس مجلس خدام الاحمدیہ لاہور

۱۸ اگست تا ۲۶ اگست ۱۹۶۲

مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کے زیر اہتمام ۱۸ اگست سے ۲۶ اگست ۱۹۶۲ تک ہوا اور ان میں ایک تربیتی کلاس کا انعقاد ہوا ہے۔ ۱۸ اگست بروز جمعہ ۱۱ بجے شام ۷ بجے مدرسہ محمدیہ مدرسہ اسلامیہ خدام الاحمدیہ لاہور افتتاح فرمایا گیا۔ مدرسہ کے پرگرام ہر روز صبح ۷ بجے نماز جمعہ سے شروع ہو کر رات سوائے جمعہ تک چلتی رہے گی۔ مسلمانین درس قرآن مجید، درس حدیث، تجزیہ القرآن، نماز، ترجمہ تاریخ اسلام اور فقہ کے متعلق درس دیں گے۔ کلاس کے ہونے والے طلبہ کو تقاریر کی مشق بھی کرائی جائے گی نیز روزانہ مقابلات بھی ہوں گے۔ ہر روز بعد نماز مغرب، علمائے مسلمانین کو موضوعات پر تقاریر پڑھنا بھی سیکھائیں گے۔

آخری اجلاس میں کرم تیسرا اور چوتھا صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکز برکے کی آمد متوقع ہے۔ لاہور اور گرد و نواح کے خدام اس تربیتی کلاس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں۔ نوٹ: ہر روز آخری اجلاس کے بعد دارالذکر سے اسٹیشن تک بسوں کی سہولت مہیا کی جائے گی۔ (مستحق مجلس خدام الاحمدیہ لاہور)

## خدام الاحمدیہ جہلم کی تربیتی کلاس

۱۶ اگست سے ۲۴ اگست ۱۹۶۲ء تک

خدام الاحمدیہ جہلم کی تربیتی کلاس مسجد امیر جہلم میں ۱۶ اگست سے ۲۴ اگست ۱۹۶۲ تک منعقد ہو رہی ہے۔ کلاس کے علمائے کرام اس کلاس میں شمولیت کے لئے مرکز سے تشریف لائیں گے جو خدام کو قرآن مجید، حدیث، فقہ اور عام دینی مسائل کی تعلیم دیں گے۔ لڑکے اور بچے کی تعلیم میں سے انھیں اس کے لئے اس تربیتی کلاس میں شمولیت کے لئے اپنے نائبان کو کثرت سے بھیجیں۔ رہائشی اور نواح کا انتظام مجلس خدام الاحمدیہ جہلم کی طرف سے ہوگا۔ (مستحق خدام الاحمدیہ جہلم)

ہر صاحب مطالعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اگلی نوبت کو خرید کر پڑھے (مینیجر)

## ادائیگی چند وقف بھدیں سال بچشم

کراچی کے احباب کو اپنی فہرست کی دوسری تسط درج ذیل ہے۔

نوٹ: ۱- روپے سے کم اور بقایا جات کی رقم درج نہیں کی گئی۔

لارنس روڈ (ناظم مال وقف ریوہ) ناظم آباد جنوبی

مولوی عبدالغنی صاحب	۸۰	عبد اللہ صاحب بٹ	۲۴
بگمہ اجرا حیدر علی بھٹی	۶	محمد یوسف صاحب انجمن خیرات مبارک صاحب	۱۲
مارٹن روڈ		محمد سعید احمد صاحب	۱۰
آفتاب احمد صاحب بس	۱۵	عاجی عبدالکرم صاحب قریبی	۲۶
محمد رشید الدین صاحب میرال	۱۲	نجیب الدین صاحب	۶
عبدالرحیم صاحب مدرسہ رشیدی	۲۱-۱۲	سردار عطاء اللہ صاحب	۷
محترم حکیم بگمہ صاحب رحمانی	۱۲	شیخ فیض قادر صاحب	۷
شیخ خادم حسین صاحب	۱۶	شیخ سعید الرحمن صاحب	۶
شیخ بیچ الرحمن صاحب	۶	چوہدری نور احمد صاحب	۱۲
مولوی عبدالحمید صاحب	۸	بگمہ صاحب اول منیر احمد صاحب	۶
چوہدری عبدالحق صاحب درک	۱۲-۵۰	بگمہ صاحب ام ام نورشیدہ و دیگر خیرات	۱۰
میرزا نذیر احمد صاحب	۱۰	بگمہ صاحبہ ناز احمد سعید صاحب	۱۲
محترم شہزادہ بگمہ صاحب	۷	انتظار رشید اختر صاحب تین پسران	۲۲
ناظم آباد جنوبی		ناظم آباد شرفی	
محمد شعیب خاں صاحب	۷-۷۵	سزای سلطان چیمو بگمہ صاحب	۶۲
محترمہ انجمن خیرات صاحب	۱۸	عبدالحق خاں صاحب	۱۲
محمد ادریس بیٹے صاحب	۲۰	مستری بی بی عبدالرزاق صاحب	۶
خالد لطیف صاحب	۷-۵۰	غلام احمد صاحب	۳۵

## مجلس شوری خدام الاحمدیہ

۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر بمقام مہر پورہ

مجلس خدام الاحمدیہ مرکز برکے کے اکیسویں سالانہ اجتماع کے موقع پر حسب سابق مجلس شوری منعقد ہوگی جس کے لئے تجاویز قواعد کے مطابق یکم ستمبر ۱۹۶۲ تک جمعہ صاحب مرکز کے نام آجانی جائیں جو تجاویز مجلس مقامی کے اجلاس میں پیش کرنے کے بعد منظور ہوں صرف دی تجاویز مرکز میں بھیجانی ہیں۔ تجاویز میں الفاظ میں متغیر اور عجیبہ کاغذ ہوں۔

مجلس اپنے اراکین کی تعداد پر بیس یا بیس کی کسر پر ایک نامزدہ بھیج سکتی ہے۔ مجلس کو اپنے اس حق سے پورا فائدہ اٹھانا چاہیے اور پوری تعداد میں نامزدہ بھیجوانے چاہئیں نامزدگان کا تقرر بذریعہ انتخاب ہو جائے جس کا طے نامزدہ متعین ہوتا ہے۔ اگر وہ انتخاب نہیں ہوتا ہے جس کا کسی مجلس کو حق حاصل ہو اگر کسی وجہ سے تا مجلس خود اجتماع میں شان نہ ہو رہا ہوتو وہ اپنا نامزدہ نامزد نہیں کر سکتا بلکہ اس صورت میں مقابلہ نامزدہ کا تقرر بذریعہ انتخاب ہوگا۔ نامزدگان کی فہرست بھیجوانے وقت اس امر کو ذکر کرنا ضروری ہے کہ ان کا تقرر بذریعہ انتخاب ہے یا اس کے لئے نسلان تاریخ کو مجلس مقامی کا اجلاس بلا یا گیا تھا۔ جو قاضیوں سے گزارش ہے کہ وہ مندرجہ بالا ایات کی تعمیل کریں (مستحق مجلس خدام الاحمدیہ مرکز برکے)

### بادرچی کی دستور

ایک بادرچی کی ضرورت ہے جو بادرچی خانہ کے کام آس طرح سے کر سکا ہو۔ مرد و بیامورت تنخواہ مناسب دی جائیگی۔ محلہ لکھی۔ صرف چوبیس ٹرنڈ احمدیہ کلاہہ تربیت کوئی لوہا لانا لڑنی۔ بیٹن و بیٹن بیٹن کلاہہ

### ولادت

برادر احمدیہ ایشیا احمدیہ صاحب برادر لکھی کے ہاں مورخہ ۲۶ جولائی پیرا ہوئی۔ احباب جماعت لڑو لڑو کی لمبی صحت دانی زندگی اور ذوق العین ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ خاکر سید امجاز احمدیہ شہ عقی عنہ انسپکٹر بیت المال حلقہ سکر گودھا۔

درخواست دعا میرے ایک عزیز جماعت دوست محمد اسحاق صاحب مبارک ترسری حال قیوم گورنار لڑو سے بھرا ہے۔ بیار چلے کر ہے ہیں۔ احباب ان کی شفا عاجز دست کامل کے لئے تسبیح دعا فرمائیں (بگمہ دونی مہر گورنار)



# وصایا

ذیل کی وصایا منگوردی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے اعتراض ہو تو وہ وقت بہت ہی مفید کو فریضہ لقمہ کے ساتھ مطلع فرمائیں۔ (اسٹنٹ سیکرٹری مجلس کارپوریشن پورہ)

نمبر ۱۶۶۲۰۔ میں محمد صادق دلدرد رحمت علی صاحب قوم قریشی پٹنہ ملازمت عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۳۴ء ساکن عمرنگر ڈاک خانہ گڑھی شاہ موضع لاہور صوبہ مغربی پاکستان بقائمی مدرسہ مدرس بلاچر ڈاک آج بتاریخ ۲۶ جون ۱۹۶۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ غیر منقولہ جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱۔ ایک مکان سفید زمین تعدادی ایک کمال (مرلہ تقریباً) دادقہ محلہ عمرنگر امیر بخش روڈ لفظ لاہور قیمت اندازاً ۲۰۰ روپے
- ۲۔ ایک مکان زمین زیریں مندرجہ جائیداد مشترکہ دکان قبرہ گلشن رام سٹریٹ پتہ ۲۲
- ۳۔ دو عدد مکانات بد زمین تعدادی ایک کمال ساڑھے پانچ مرلہ دیو سے روڈ مسجد دارالرحمت غربی پورہ ۱۵۰ روپے کل میزان ۲۵۰۰

کچھ لا شدہ۔ ماسٹر محمد ابراہیم ولد شیخ الدین۔ صدر حلقہ دہلی ٹیٹ ملنگ احمد پورہ ۱۹۶۱ء۔ میں نے بیکم زد جغلام احمدی ۲۵ سال تاریخ بیعت پیدا نشی احمدی ساکن روڈ پستہ ڈاک خانہ فتح لاہور پٹی صوبہ مغربی پاکستان بقائمی مدرسہ مدرس بلاچر ڈاک آج بتاریخ ۲۶ جون ۱۹۶۲ء میری موجودہ جائیداد حسب ذیل وصیت کرتی ہوں

- ۱۔ میری موجودہ جائیداد حق ہر ۲۰۰ روپے بزمہ خانہ سے جو میری ملکیت ہے میں اس کے لیے حصہ کی وصیت کرتی ہوں صدر انجمن احمدی پٹنہ پورہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان روڈ میں بزمہ خانہ داد داخل کروں یا جائیداد کو کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گا اگر کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دی جائے گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ کتابت ہو۔ اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان پورہ ہوگی۔
- ۲۔ نذیرہ بیگم مکان ۲۲۱ محلہ حصار دم باڈا نولوا ڈان لاہور پٹنہ پورہ
- ۳۔ گواکلا شدہ بزمہ احمدی صدر حلقہ احمدی پٹنہ پورہ ۱۱۵
- ۴۔ کشمیری بازار روڈ پستہ ڈاک ۲۸
- ۵۔ گواکلا شدہ بزمہ محمد عبدالبرہیم ولد چوہدری کرم الدین انیس پورہ دفتر وصیت پورہ حال روڈ پستہ ڈاک

میں نے میری وصیت کے بعد میری حق تمام جائیداد پاکستان روڈ پورہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان روڈ میں بزمہ خانہ داد داخل کروں یا جائیداد کو کوئی حصہ حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ کتابت ہو۔ اس کے لیے حصہ کی مالک ہی صدر انجمن احمدی پاکستان پورہ ہوگی۔ میں میرا گوارہ اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار ادائیگی ہے۔ جو اس وقت بذریعہ ملازمین ۲۱۱ روپے ہوا ہے۔ میں تالیف اپنی ماہوار ادائیگی جو میری لیے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان دیوں کرتا ہوں گا۔ فقط

میں نے میری وصیت کے بعد میری حق تمام جائیداد پاکستان روڈ پورہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان روڈ میں بزمہ خانہ داد داخل کروں یا جائیداد کو کوئی حصہ حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو مندرجہ کتابت ہو۔ اس کے لیے حصہ کی مالک ہی صدر انجمن احمدی پاکستان پورہ ہوگی۔ میں میرا گوارہ اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار ادائیگی ہے۔ جو اس وقت بذریعہ ملازمین ۲۱۱ روپے ہوا ہے۔ میں تالیف اپنی ماہوار ادائیگی جو میری لیے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان دیوں کرتا ہوں گا۔ فقط

المرقم الخروف محمد صادق دلدرد رحمت علی صاحب قوم قریشی ساکن امیر بخش روڈ عمرنگر لاہور۔ العید محمد صادق گواکلا شدہ بزمہ بدولت شاہ ولد سید رمضان شاہ مرحوم انیس پورہ وصایا۔ کارکن دفتر وصیت پورہ

# رشید اینڈ برادر سیالکوٹ کی

## نئی پیشکش

### نئے ماٹل کے مٹی کے تیل بھرنے والے چولہے

### بلحاظ خوبصورتی۔ مضمونیت۔ تیل کی بچت اور افزائش حرارت

### بے مثال ہیں

### اول ستمبر تک انتظار کیجئے

# رشید اینڈ برادر سٹریٹ نک بازار سیالکوٹ شہر

پٹنہ خانہ داری عمر ۱۰ سال تاریخ بیعت پیدا نشی احمدی ساکن ۱۹۶۱ء صاحب فضل لاکھنؤ صوبہ مغربی پاکستان بقائمی مدرسہ مدرس بلاچر ڈاک آج بتاریخ ۲۶ جون ۱۹۶۲ء میری موجودہ جائیداد حسب ذیل وصیت کرتی ہوں

- ۱۔ میرا حق ہر بزمہ خانہ ۱۰ روپے بزمہ خانہ سے
- ۲۔ میرا ذریعہ ہے باقیان طلاق ۱۰ ماشے نام طلاق ۱۰ ماشے دن یک توہ چار ماشے بقیعت ۱۰/۲
- ۳۔ میرے پاس مبلغ اسی روپے نقد ہیں۔ گویا میرے پاس کل ۲۵ روپے ہیں۔ میں اپنے حق ہر ذریعہ اور نقد کے لیے حصہ کی وصیت کرتی ہوں
- ۴۔ انجمن احمدی پاکستان روڈ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع سیکرٹری صاحب مجلس کارپوریشن پورہ

پٹنہ خانہ داری عمر ۱۰ سال تاریخ بیعت پیدا نشی احمدی ساکن ۱۹۶۱ء صاحب فضل لاکھنؤ صوبہ مغربی پاکستان بقائمی مدرسہ مدرس بلاچر ڈاک آج بتاریخ ۲۶ جون ۱۹۶۲ء میری موجودہ جائیداد حسب ذیل وصیت کرتی ہوں

- ۱۔ میرا حق ہر بزمہ خانہ ۱۰ روپے بزمہ خانہ سے
- ۲۔ میرا ذریعہ ہے باقیان طلاق ۱۰ ماشے نام طلاق ۱۰ ماشے دن یک توہ چار ماشے بقیعت ۱۰/۲
- ۳۔ میرے پاس مبلغ اسی روپے نقد ہیں۔ گویا میرے پاس کل ۲۵ روپے ہیں۔ میں اپنے حق ہر ذریعہ اور نقد کے لیے حصہ کی وصیت کرتی ہوں
- ۴۔ انجمن احمدی پاکستان روڈ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع سیکرٹری صاحب مجلس کارپوریشن پورہ

**اہل اسلام**

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کارڈ آف

**مفت**

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

دوسروں کی نگاہ

فرحت علی جیوانی

۲۶ کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

۲۶۲۳

ہم کو سوال جواب اٹھراٹھرا کی بنیاد پر دو ایک کورس پورے دو خانہ خدمت سق حبیب پورہ



# فراجت میں ضامن کے باوجود متبادل نہری تعمیر میں کمی کا پوئید انہیں ہوگی

## ”پاکستان دوست ملکوں سے مزید امداد کی درخواست کر رہا ہے“ وزیر خزانہ عبدالقادر

لاہور ۹ سائیکٹ - مرکزی وزیر خزانہ مسٹر عبدالقادر نے امید ظاہر کی ہے کہ طاس سندھ کی متبادل نہری تعمیرات کے منصوبہ کے اخراجات میں امانت کے باوجود کام کی رفتار پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ آپ نے یہ بھی بتایا کہ صدائق کا مہیہ کی منظوری کے بعد نئے اور اور ملازمتوں کی کمیشن کی رپورٹ شائع کر دی جائے گی

مسٹر عبدالقادر نے مشرقی پاکستان اور گواچی کے دو ہفتے کے دورہ کے بعد راولپنڈی جاتے ہوئے لاہور کے ہوائی اڈہ پر ڈکے اور اخباری نمائندوں سے بائیں کر رہے تھے۔ آپ نے بتایا کہ پاکستان عالمی بینک کے ساتھ مل کر کنوینٹ کے ممالک سے درخواست کر رہا ہے کہ طاس سندھ منصوبہ کے لئے وہ جو امداد دے رہے ہیں اس میں اضافہ کر دیا جائے۔ یاد رہے کہ اس منصوبہ پر اخراجات کا تخمینہ ساڑھے چار ارب لاکھ یا گیارہ لاکھ لاکھ تانہ ترین اندازہ کے مطابق اس پر تین ارب روپے خرچ ہوں گے۔ وزیر اعلیٰات سے دریافت کیا گیا کہ نئے اور ملازمتوں کے کمیشن کی رپورٹ کب شائع کی جا رہی ہے اور سرکاری ملازمتوں کو کس طرح سے عبوری امداد دی جائے گی؟ آپ نے کہا کہ رپورٹ صدائق کا مہیہ کے فیصلے کے بعد ہی شائع کی جائے گی۔ آپ نے یہ بتانے سے معذوری ظاہر کی کہ کمیشن کی سفارشات کے مطابق سرکاری ملازمتوں کو کس شرح سے عبوری امداد دی جائے گی۔

## ”روڈ ٹرانزٹ کو نجی ملکیت میں دینے کے بارے میں اسی جینے کوئی فیصلہ ہو جائے گا“

### صوبائی وزیر مواصلات مسٹر در محمد اوستو کا اعلان

پشاور ۹ - اگت۔ حکومت مغربی پاکستان روڈ ٹرانزپورٹ کو نجی ملکیت میں دینے کے معاملہ پر سفید گیسے غور کر رہی ہے اور امید ہے کہ اس سلسلہ میں ماہ رواں کے آخر تک کوئی فیصلہ ہو جائے گا۔ یہ بات صوبائی وزیر ٹرانسپورٹ و مواصلات مسٹر در محمد اوستو نے آج یہاں بتائی۔ آپ نے مزید بتایا کہ گزشتہ روز لاہور میں اعلیٰ افسروں کا ایک اجلاس ہوا تھا جس میں اس امر پر غور کیا گیا تھا۔

مسٹر در محمد اوستو نے پشاور کے روزہ دورہ پر کل یہاں پہنچے اور ریلوے سٹیشن پر اخباری نمائندوں سے بائیں کر رہے تھے آپ نے کہا کہ میڈیا کی خیال یہ ہے کہ صوبہ کے تمام حصوں میں سرکاری اور نجی دونوں قسم کی بسیں چلتی چاہئیں۔ میں پرائیویٹ بسیں ان روڈوں پر چلانے کا حامی ہوں جن پر سرکاری بسیں چلتی ہیں اس سے صحت مند متعلقہ پیدا ہوگا لیکن شرط یہ ہے کہ پرائیویٹ بسیں اچھے معیار کی ہوں۔

سرحدی علاقوں میں سڑکوں کی حالت بہتر بنانے اور ڈیرہ اسماعیل خان تک فضائی

## لاہور میں علی سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

جماعت احمدیہ لاہور کے ذریعہ تمام مورخہ ۱۳ اگست ۱۹۶۲ء بروز منگل بوقت ۹ بجے صبح مسجد دارالذکر میسور ڈگری کالج شاہولہ لاہور میں علی سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوگا جس میں صدرانہ کے فرائض محترم چوہدری عبدالرشید خان صاحب اور صاحبزادہ لاہور اور فریاضی کے جلسہ میں محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب اور صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب محترم مولوی شیخ عبدالقادر صاحب مری سلسلہ اور محترم شیخ عبدالقادر صاحب ایم۔ آے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے نیر حکیم شامیہ زبیری صاحب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان از سر میں اپنا کلام پیش کر دیں گے اسباب کثرت سے مشرب ہو کر مستی ہوں۔ ملک عبداللطیف مستوہنی سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ لاہور

کی تصحیح کرتی ہے اور اگر دینی حقائق کے بیان میں کسی کی رائے اس کی رائے کے مخالف ہو تو حق اس کی طرف ہوتا ہے کیونکہ علوم حق کے جاننے میں نور فراست اس کی مدد کرتا ہے اور وہ نور ان چمکتی ہوئی نشانوں کے ساتھ دوسروں کو نہیں دیا جاتا۔ و ذالک فضل اللہ یؤتییہ من یشاء (رسالہ ضرورت الامام ص ۱۳)

چہارم :- قوت عزم عزم سے مراد یہ ہے کہ کسی حالت میں نہ ٹھکننا اور نہ زمیند ہونا اور نہ ارادہ میں سست ہو جانا وغیرہ

پنجم :- قوت اقبال علی اللہ اقبال علی اللہ سے مراد یہ ہے کہ وہ لوگ مصیبتوں اور ابتلاؤں کے وقت اور نیز اس وقت کہ جب سخت دشمن سے متبادل آریے اور کسی نشان کا مظاہر ہو اور یا کسی فتح کی ضرورت ہو اور یا کسی کی مدد کی حاجت سے ہو خدا تعالیٰ کی طرف جھکتے ہیں وغیرہ ششم :- کشف و الہامات کا سلسلہ

ہم نے اوپر بتایا ہے کہ ان باتوں کی کسی قدر تفصیل رسالہ ”ضرورت الامام“ میں دی گئی ہے۔ یہاں نہایت اختصار سے کام لیا گیا ہے صوفی صاحب دیکھیں گے کہ امام اوتت میں جو قوتیں ہونی چاہئیں وہ محض سلوک اور تصرف سے بہت بالا ہیں

۴ کہ در کس حد تک قابل عمل ہیں۔ اور وہ قابل عمل رہیں تو دوسرے منصوبے تیار کئے جائیں گے

منظور قادر کو ہلال پاکستا کا اعزاز مارو لپنڈی وراگت۔ صدر پاکستا نیکل مارشل محمد ایوب خان نے سالن وزیر خارجہ مسٹر منظور قادر کو ہلال پاکستان کا اعزاز دیا ہے۔ یاد رہے کہ مارشل لا کے دور میں سب سے پہلے یہ اعزاز پانے والے وزیر مسٹر محمد شعیب تھے۔

سوم :- قوت بسطت فی العلم چونکہ امت کا مفہوم تمام خلائق اور معارف اور لوازم حجت اور صدق اور وفا میں آگے بڑھنے کو چاہتا ہے اس لئے وہ اپنے تمام دوسرے قوی کو اسی خدمت میں لگا دیتا ہے اور رب زدنی علما کی دعا میں ہر دم مشغول رہتا ہے اور پہلے سے اس کے ملاک اور حواس ان امور کیلئے جو ہر قابل ہوتے ہیں۔ اسی لئے خدا تعالیٰ کے فضل سے علوم الہیہ میں اس کو بسطت عنایت کی جاتی ہے اور اس کے زمانہ میں کوئی دوسرا ایسا نہیں ہوتا جو قرآنی معارف کے جاننے اور کمالات افاضہ اور اتمام حجت میں اس کے برابر ہو۔ اس کی رائے صاحب دوسروں کے علوم

## حیرت انگیز واقعات